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„Vztahy Bavorska s Českou republikou a naše přeshraniční spolupráce se vyznačují
přátelstvím a důvěrou. Zejména v době globálních geopolitických nejistot potřebujeme
silnou a jednotnou Evropu. Těsný kontakt, konstruktivní dialog a spolupráce založená na
důvěře jsou důležitější než kdy jindy. A právě o to v Bavorsku spolu s našimi partnery v
České republice usilujeme – snažíme se o silný příhraniční region orientovaný na
budoucnost. Společně čelíme výzvám, vyvíjíme přeshraniční řešení a využíváme synergií v
rámci důležitých projektů tak, aby náš společný inovační region byl perspektivní a silný –
například v oblasti zdravotních záchranných služeb, požární ochrany a ochrany před
katastrofami, v cestovním ruchu či ve zdravotnictví,“ zdůraznil státní tajemník pro finance
a vlast Martin Schöffel na zasedání rady.

„Jednali jsme o důležitých budoucích přeshraničních projektech, například v oblasti dopravy,
hospodářství, inovací a zdravotnictví. Po diskusi o výhodách a nevýhodách evropských seskupení pro
územní spolupráci je nyní na čase rozhodnout, kde takové přeshraniční seskupení přinese regionu
přidanou hodnotu. Velký dík patří všem aktérům, kteří na obou stranách našeho příhraničního
regionu přemýšlejí „bez hranic“ – společně se budeme i nadále zasazovat o silnou provázanost obou
zemí. Zvláštní poděkování a srdečné přivítání patří novému hejtmanovi Karlovarského kraje Petru
Kubisovi, který se dnes zasedání účastní poprvé. Těším se na dobrou a těsnou spolupráci,“ uvedl
Schöffel.

„Spolupráce s našimi přeshraniřními sousedy je pro Karlovarský kraj velmi důležitá. Může totiž
obyvatelům na obou stranách hranice přinést například lepší dostupnost zdravotní péče, nové výzvy
a další zajímavé projekty. Jsem velmi rád, že Karlovarský kraj je součástí Rady pro přeshraniční
spolupráci s Českou republikou, protože ta může všem zúčastněným stranám otevřít dveře k dalším
zajímavým spolupracím a rozvojovým projektům,“ zdůrazňuje hejtman Karlovarského kraje Petr
Kubis.

Rada pro přeshraniční spolupráci s Českou republikou zasedá již posedmé – tentokrát na nejvyšší
hoře Dolního Bavorska, Velkém Javoru. Kromě předsedy rady pro přeshraniční spolupráci, státního
tajemníka pro finance a vlast Martina Schöffela, se zasedání účastní celá řada zástupců z Bavorska a
České republiky.

Rada pro přeshraniční spolupráci s Českou republikou byla založena v dubnu 2023 s cílem
strukturovat a sdružovat zájmy specifické pro příhraniční region na bavorské straně a dále je
sledovat v kooperaci s českými partnery. Funkce předsedy rady pro přeshraniční spolupráci se v
roce 2024 ujal státní tajemník Martin Schöffel. Členy rady jsou předsedové krajských vlád a
krajských zastupitelstev Horních Franků, Horní Falce a Dolního Bavorska, osm zemských radních
bavorských příhraničních okresů, předsedové EUREGIO Bavorský les – Šumava – Dolní Inn a
EUREGIO EGRENSIS, jakož i bavorské prezidium Evropského regionu Dunaj – Vltava.
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